



赛季首场比赛,杨瀚森表现出色。栾丕炜 摄

这个周末 瀚卫主场

连续三个客场后青岛国信男篮迎战广东 期待状态火热的杨瀚森搅乱对手内线

本报11月3日讯 主场能否迎来两连胜?杨瀚森能否延续火热状态?青岛国信男篮能否再次主场战胜广东?在经历三个客场后,青岛国信水产男篮本周末回到主场,对阵广东男篮。

也许是中国男篮正处于低谷期,本赛季CBA开赛以来,各队年轻球员格外受到外界关注,球迷们迫切想要从中找到中国男篮未来的希望。青岛男篮的杨瀚森,绝对是最亮眼的年轻球员之一。尤其在与上海的比赛,这个18岁小将力压王哲林,拿下31分、16个篮板的大号两双,球迷们对他的期待值再次拉高。与此同时,杨瀚森也承受了不小的压

力。随着杨瀚森上场时间的增多,各队也利用比赛录像仔细研究。在与强队新疆的比赛中,杨瀚森全场被针对,最终拿到10分、7个篮板,本赛季首次没有拿到两双,青岛男篮也无缘三连胜。

正如主帅刘维伟所言,新赛季的赛程对于青岛队来说并不友好,历经双加时惊险战胜上海队后,青岛男篮紧接着长途跋涉来到乌鲁木齐挑战新疆队,随后又客场挑战四川。“三连客”,给了这支年轻队伍不小的挑战。

终于,这个周末,他们就将结束客场之旅,回到主场对阵广东。随着不敌天津男篮,广东男篮已经遭遇了二连败。作为传统强队,本赛季广

东男篮还没有找到很好的状态,主要原因是球队新签约中锋周琦还未伤愈回归。面对这支内线薄弱的广东队,杨瀚森有望抓住机会,打出好的表现。本赛季第一个主场,青岛男篮战胜南京男篮,那场比赛,国信篮球馆气氛火热,涌入的6000余名球迷的呐喊声,给了青岛男篮小伙子们不小的信心。那场比赛赛后,主帅刘维伟也表示,希望球迷们多前往主场,为青岛男篮加油,球队也将不负球迷们的期待。

这个周末,青岛男篮本赛季第二个主场就将打响。赶快买好票,去现场给青岛男篮加油吧!

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

700册图书捐赠山村学校

青岛四方小学发起爱心捐赠图书倡议



青岛四方小学少先队员们向偏远山村贫困学校捐赠700余册图书。

本报11月3日讯 近日,青岛四方小学在校园里发起爱心捐赠图书倡议,组织全校少先队员们“捐一本书,献一份爱心”活动,学生们积极捐出自己珍爱的书籍为偏远山村贫困地区的小伙伴们改善阅读环境。

六(2)中队李婧伊代表全体少先队员发出倡议,各中队积极响应,队员们把课外阅读书籍品类重新归整打包再利用,纷纷捐出自己珍爱的书籍向偏远山村贫困地区学校的儿童传递友爱。“让我们用书籍架起友谊的桥梁,成为手拉手好伙伴。”队员们

还在所捐书籍上夹上卡片写下姓名和对帮扶小伙伴的赠言。

据悉,本次捐赠的书籍有世界文学名著、科普知识读物、精美画册、汉语字典等,共700余册。此次捐书活动既可以让闲置的图书再次发挥作用,避免资源浪费,让队员们借此懂得珍惜读书的机会、珍惜美好生活,又可以帮助偏远山村贫困地区的少先队员们读到更多的书籍,在博览群书中快乐学习。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

“精致化”校园食堂被点赞

市北区迎全省集中用餐单位食品安全督导检查

本报11月3日讯 11月2日,全省集中用餐单位食品安全督导检查走进市北区,青岛同安路小学、青岛富源路小学作为市北区学校业代表接受了省督导组一行的专项检查。督导组对市北区学校集中用餐单位食品安全管理总体情况和两所代表学校的食堂精致化管理举措予以充分肯定。

督导组第一站走进青岛同安路小学(东校区)食堂,学校食堂以“八思”垒土夯基“摘星”之台”为核心,建设“观海”主题餐厅,打造“海游荟”食育品牌,将“5V”管理“微标准卡”制成口袋书悬挂于灶间,以“小而趣、巧而新”为载体渗透规范标准提升食堂管理效能。突出管理体系思“实”,落实学校食品安全主体责任;操作规程思“效”,高效执行食堂管理标准;人员管理思“强”,加强食堂从业人员专业水准;环境设施思“净”,确保食堂“五净”覆盖全域;采购途径思“源”,实现大宗食品采购全程可溯

源;安全监管思“常”,全力保障日管控、周排查、月调度;细节管理思“新”,强化食堂精致管理创新;食育教育思“特”,深耕特色食育品牌内涵。

第二站走进青岛富源路小学(润和校区)食堂,学校食堂以“双‘智’驱动 健康食养”为统领,积极探索“智慧+智能”食堂管理创新模式,突出智慧管理体系,规范管理流程,形成高效管理效能链;智能互联应用,提升工作效能,打造信息化管理创新链。依托“互联网+明厨亮灶”“互联网+智能识别”“互联网+数据分析”技术,通过人脸识别,强化食堂从业人员出入管理;启用“爬楼机器人”抬饭模式,有效降低食堂用工成本;打造智能净水系统,实现食堂用水全面升级;参与研发食堂污水处理系统,实现食堂排水再利用。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜 通讯员 李旋)

讲文明 树新风 公益广告

文明旅游 共筑更美的风景

